

**УТВЕРЖДАЮ**  
Президент  
Общественной  
организации  
«Камчатская краевая  
Федерация Волейбола»



  
Сизинцев А.И.  
«05» 07 2023

**УТВЕРЖДАЮ**  
Директор КГАУ  
«Центр спортивной  
подготовки  
Камчатского края»



  
Иванов А.Б.  
«05» 07 2023

**УТВЕРЖДАЮ**  
Министр спорта  
Камчатского края



  
Хмелевский К.В.  
«05» 07 2023

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
о проведении Фестиваля волейбола,  
приуроченного к празднованию 100-летия отечественного волейбола

г. Петропавловск-Камчатский  
2023 г.

## **1. Общие положения**

Фестиваль волейбола, приуроченный к празднованию 100-летия отечественного волейбола (далее – соревнования/Фестиваль) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2023 год, на основании предложения общественной организации «Камчатская краевая Федерация Волейбола» (далее – ОО «ККФВ»), аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Камчатского края от 13.02.2019 № 44.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01.11.2017 № 948 и на основании настоящего Положения.

Целью и задачами проведения соревнований являются:

- комплексное решение проблем двигательной активности и укрепление здоровья;
- пропаганда здорового образа жизни среди населения;
- популяризация и развитие волейбола в Камчатском крае;

## **2. Организаторы физкультурного мероприятия**

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее- КГАУ ЦСП), Общественная организация «Камчатская краевая Федерация Волейбола» (далее- ОО «ККФВ»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную ОО «ККФВ».

Главный судья соревнований – по назначению.

## **3. Место и сроки проведения физкультурного мероприятия**

Соревнования проводятся 29 июля 2023 года с 11.00 часов по адресу: г. Петропавловск - Камчатский, ул. Ленинградская, д. 68, стадион «Спартак».

При неблагоприятной погоде – в КГАУ ФОК «Звёздный» г. Петропавловск-Камчатский.

## **4. Требования к участникам физкультурного мероприятия и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются все желающие: смешанные команды мужчин (юноши) и женщин (девушки) в соотношении мужчины (юноши) не более четырех, женщины (девушки) не менее двух, играющих на площадке. Состав команды до 8 человек. По решению ГСК допускаются команды с меньшим составом участников, играющих на площадке.

Соревнования проводятся по возрастным группам в категориях:

- юноши и девушки до 16 лет;
- мужчины и женщины старше 16 лет.

В зависимости от числа заявленных команд и возрастных групп участников, ГСК вправе увеличить количество групп в категориях.

## 5. Программа физкультурного мероприятия

Соревнования проводятся по действующим правилам Всероссийской Федерации волейбола и в соответствии с Всероссийским регламентом проведения соревнований по волейболу. Игры проводятся мячами «Mikasa» (MVA – 200 или MVA–300).

## 6. Условия проведения итогов

Система и порядок проведения соревнований определяются на заседании судейской коллегии в зависимости от числа заявленных команд и уровня их подготовки (круговая система или определение по подгруппам).

Высота сетки для проведения соревнований 235 см – мужчины (юноши), 220 см – женщины (девушки).

Игры проводятся цветными мячами «Mikasa» (MVA – 200 или MVA – 300).

Соревнования проводятся из одной партии в течении 15 (пятнадцати) минут. Время, отведенное на ввод мяча в игру, определяется как 8 секунд. При задержки подачи, право на подачу переходит противоположной команде с зачислением одного очка.

Результат определяется по фактически сложившемуся счету.

В случае истечения времени, отведенного на партию, заигранный эпизод должен быть завершен.

В случае равного счета, при окончании отведенного на партию времени, партия должна быть продолжена до первого забитого мяча.

Во всех встречах команды получают:

- за победу – одно очко;
- за поражение ноль очков;
- за неявку на игру, с командного результата неявившейся команды, снимается одно очко;
- команда, допустившая неявку во второй раз, снимается с соревнований.

При равенстве очков у двух и более команд, места определяются последовательно:

- по количеству очков во всех встречах;
- по соотношению мячей во всех встречах;
- по соотношению побед во встречах между ними;
- по соотношению очков во встречах между ними;

Если матч прекращается из-за недисциплинированного поведения игроков одной из команд, то провинившейся команде засчитывается неявка на игру, а команде-сопернику присуждается победа.

Если матч не завершен по вине обеих команд, то им засчитывается поражение со счетом 0:15.

Команды, занявшие **первые четыре места** получают право на основании дополнительной жеребьевки провести полуфинальные и финальные встречи.

**Финальные встречи** (за 3 и 4 место, за 1 и 2 место) проводятся из трех партий до двух побед в партиях. Первые две партии разыгрываются до 15 очков с перевесом два очка, третья партия – до 11 очков, с перевесом два очка.

ОО «ККФВ» в течение 3-х рабочих дней после окончания соревнования предоставляет итоговые протоколы и отчет главного судьи на электронном и

бумажном носителе в Министерство спорта Камчатского края, экземпляр отчёта главного судьи – в КГАУ ЦСП.

## **7. Награждение**

Команды, участники, занявшие первые, вторые и третьи места награждаются призами от организаторов соревнований.

Все участники мероприятия получают кепки с символикой Фестиваля.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

## **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

## **9. Условия финансирования**

Расходы по проведению соревнований несёт КГАУ ЦСП.

Расходы, связанные с обеспечением соревнований необходимым спортивным оборудованием и инвентарём, несёт ООО «ККФВ».

## **10. Страхование участников**

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев во время проведения соревнований осуществляются командирующими организациями или самими участниками.

## **11. Подача заявок на участие**

Именные заявки на участие в соревнованиях, оформленные соответствующим образом (форма прилагается), предоставляются только в печатном виде, с полным указанием имен, фамилий, возраста участников и представителей команд на заседание судейской коллегии до 10.30 часов 29 июля 2023 года.

Если на заявке на участие в соревнованиях не проставлен допуск врача, то разрешается приложить к заявке медицинскую справку от врача о допуске к физкультурному мероприятию с подписью и печатью врача, а также печатью медицинского учреждения.

Все участники соревнований должны иметь допуск врача для участия в физкультурном мероприятии (справка действительна 1 год).

Прием предварительных заявок начинается с 10 июля 2023 года по телефону 8 (902) 464-27-31 или электронная почта [aisic@inbox.ru](mailto:aisic@inbox.ru).

Заседание судейской коллегии и прием заявок (оригиналы) проводится непосредственно перед началом соревнований до 10.30 часов 29 июля 2023 года. Возможно проведение заседания судейской коллегии в заочной форме.

*Данное положение является официальным вызовом на соревнования*

